



*Государственная страховая компания «Югория» и Ханты-Мансийский негосударственный пенсионный фонд приступили к очередному этапу реализации проекта «Перекрестные продажи».*

С 17 августа в ряде городов Югры в офисах фонда клиенты могут оформить полисы ОСАГО, каско, «Ремонт у дилера», страхования имущества и др. Пока эта услуга доступна жителям Ханты-Мансийска, Сургута и Нижневартовска.

В планах компаний – дальнейшая интеграция в целях оптимизации расходов и повышения качества сервиса.

В СГ «Югория» кроме универсальной ГСК «Югория» входят медицинская страховая компания «Югория-Мед» и компания по страхованию жизни «Югория-Жизнь». В будущем клиенты смогут заключить договор обязательного пенсионного страхования и негосударственного пенсионного обеспечения в любом филиале СГ «Югория» и купить страховой полис в офисах фонда.

«Я уверен, что будущее за единой финансовой группой, которая может интегрировать в себе продажи долгосрочных и краткосрочных продуктов, выявить потребности человека, грамотно предложить клиенту и пенсию в НПФ, и страхование жизни, и полисы автострахования, ВЗР, НС, – отметил генеральный директор ГСК «Югория», президент Ханты-Мансийского негосударственного пенсионного фонда Алексей Охлопков. – Сейчас у нас есть все возможности, чтобы делать такие перекрестные продажи. А в дальнейшем мы планируем создавать единые филиалы под брендом «Югория», которые будут предлагать все наши продукты».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 17.08.15